

**BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA
BOSNE I HERCEGOVINE
DOM NARODA**

Broj: 02-02-19/99
Sarajevo, 18.05.1999.god.

Z A P I S N I K

**sa Četvrte sjednice Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine,
održane 18.05.1999.godine**

Sjednica je počela u 14.10 sati.

Sjednicom je predsjedavao gospodin Vladimir Šoljić, predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Sjednici su pored izaslanika prisustvovali članovi Vijeća ministara, predstavnici Predsjedništva BiH, predstavnici OHR I OSCE.

Nakon što je predsjedatelj konstatirao da sjednici prisustvuje 14 izaslanika predložio je sljedeći

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje Zapisnika sa Treće sjednice Doma naroda**
- 2. Izvješće o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1998. godini**
 - 1. Proračun institucija BiH i međunarodnih obveza u 1999. godini**
- 4. Zakon o izvršenju Proračuna insitucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1999. godini**
- 5. Izaslanička pitanja.**

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa Treće sjednice Doma naroda

Zapisnik sa Treće sjednice Doma naroda jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Izvješće o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1998. godini

U raspravi je učestvovao gosp. Avdo Čampara.

Nakon rasprave prešlo se na glasovanje.

Izvješće o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1998. godini je jednoglasno usvojen.

Ad.3. Proračun institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1999. godini.

U raspravi je učestvovao gosp. Dževad Mlačo.

Nakon rasprave prešlo se na glasovanje.

Proračun institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1999. godini je jednoglasno usvojen.

Ad.4. Zakon o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1999. godini

Sobzirom na to da u raspravi o ovoj točki dnevnog reda nije niko učestvovao odmah se prešlo na glasovanje.

Zakon o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH u 1999. godini je jednoglasno usvojen.

Ad.5. Izaslanička pitanja

Gosp. Avdo Čampara je postavio izaslaničko pitanje Vijeću ministara, a koje se odnosi na iznalaženje mogućnosti adaptacije sale na drugom katu kako bi se sjednice oba doma Parlamentarne skupštine BiH mogle održavati u boljim uvjetima.

Supredsjedatelj vijeća ministara gosp. Haris Silajdžić je odmah odgovorio na izaslaničko pitanje, a to je da u sadašnjoj fazi nema mogućnosti da se dobiju sredstva za adaptaciju sale na drugom katu.

Sjednica je završila s radom u 14,30 sati.

Sastavni dio ovoga zapisnika je magnetofonski snimak 4-te sjednice Doma naroda kao i izvješće Radne komisije o ustavnim i pravnim pitanjima i Radne komisije o pitanjima financija i proračuna.

PREDSJEDATELJ
DOMA NARODA
PARLAMENTARNE SKUPŠTINE BiH
mr. Vladimir Šoljić, v.r.